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HAms: Ceera
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 10.01.2007 00:10:21

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2007 17:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21204/answer/21205




YBaxaemas CBeta! LIUCTUT - BocllazieHKe CIU3UCTOM 000JI0UKKM MOYEBOT0 My3kIps. dPGheKTUBHBIE
CpencTBa JieYeHus ecTb. EC/iu MpUUMHON SBNSIOTCS MHGEKLINHU, Tepefaloliecs MOJIOBLM IIyTEeM, TO
BO3MOXKHa Ilepefayda 9Toi MHGEKINY IIPU MOJIOBLIX KOHTAaKTaX. BrI3mopaBnuBauTe.



